

Портал Tom's Hardware предупредил о повышении цен на компьютерные накопители из-за новых тарифных правил США.

Введение импортных пошлин на товары окажет значительное влияние на рынок хранения данных, особенно на производителей жёстких дисков и твердотельных накопителей. Сложные цепочки поставок производителей жёстких дисков (HDD), таких как Seagate, Toshiba и Western Digital, столкнутся с проблемами, поскольку страны, входящие в эти цепочки, в том числе Китай и Малайзия, облагаются высокими пошлинами. Перенос и без того сложного структурного производства, особенно из Китая, повлечёт за собой значительные расходы.

Зато производители твердотельных накопителей (SSD), такие как Kioxia, Micron, SanDisk, Samsung и SK Hynix, имеют преимущество за счёт менее дорогостоящей сборки и меньших требований к инфраструктуре. Хотя память 3D NAND, произведённая в Китае, в настоящее время освобождена от пошлин, готовые твердотельные накопители облагаются тарифами, что заставляет компании переносить сборку в страны с более низкими пошлинами или в США, собственно чего Трамп и добивается.

В выигрыше находятся производители ленточных накопителей (LTO), расположенных в США, — IBM и Fujifilm, которых пошлины не касаются. Но компании, производящие Blu-ray и DVD-приводы в Азии, столкнутся с увеличением расходов, что может привести к повышению цен.